

## Trükkös tolvajlások

A Bolgárkertész utcában lakó idős, látássérült asszonynál június 7-én délelőtt megszólalt a telefon: József jelentkezett be, mint a polgármesteri hivatal vezetője, s közölte a mamával, hogy az elhunyt férje hosszabb időt töltött szovjet hadifogságban, s ezért őt utána 2,6 millió forint kártérítés illeti meg, ezt utalja ki neki a polgármesteri hivatal, csak be kéne a pénztéríteni. A mama mondta Józsefnek, hogy ezt nem lehet, mivel alig lát. Nem baj, mondta József, majd akkor kiviszi a hivatal megbízásából a Szabolcs. Ebben maradtak. Nemsokára csöngettek a mama lakásán – megjött Szabolcs, de nem a pénzzel, hanem a hírral, hogy csak akkor lehet a kártérítést kifizetni, ha a mama megfizeti az összeg tíz százalékát illetékként. A mama összeszedett a lakásban 260 ezer forintot, átadta Szabolcsnak, aki megadott neki egy vezetékű telefonszámot, hogy ha bármi gond lenne, akkor azon el tudja érni, majd elment. A mama kis idő múlva megpróbálta felhívni a megadott számot (talán ekkorra jutott észébe, hogy az illetéket akár a kifizetendő összegből is le lehetett volna vonni), de hiába emelte meg a készüléket, az nem adott vonalat, tönkre lett téve. A szomszédok hívták a rendőrséget, de sajnos semmi nyomot nem tudtak rögzíteni, mivel a Szabolcs semmihez nem nyúlt hozzá. Annyit sikerült megállapítani, hogy a trükkös csaló baseball-sapkát viselt...

Egy 91 éves hölgy hívta a rendőrséget a Róna utcai lakására május végén, s elmondta, hogy még május elején két kreol bőrű asszony csengetett be hozzá azzal, hogy felmosnak a lépcsőházban, s vízre lenne szükségük. A vizet meg is kapták, s az idős hölgy csak másnap vette észre, hogy elvittek tőle 960 ezer forint készpénzt. A rendőrséget azért hívta most, mert hallotta, hogy a környéken hasonló módszerrel ismét próbálkoztak, s érdekelte volna, meglettek-e az elkövetők, hátha még náluk van a pénze. Sajnos, a két nőt eddig nem sikerült elfogni, lehet, hogy most is itt flangálnak valahol a nagy hasznát hozó felmosóvízzel...

Egy 92 éves idős úr el szeretett volna adni egy fa vitrines szekrényt, s azt a Jávorka utcai házuk elé, az előkertbe kitétte. Mindez még márciusban volt, s be is csengetett két nő, hogy megvennék a szekrényt. A lakásba beérve az úr megmutatta nekik a gyönyörű porcelán étkészletét, mire a két nő kölcsönkérte azt, hogy bemutatsák egy kiállításon. Ugyanígy kölcsön kaptak kiállítási célból két festményt, 9 deszertkést, három ezüst étkészletet és két karórát. Az úrnak most jutott észébe, hogy már bizonyára vége lehet a kiállításnak, s mégsem kapta vissza a kölcsönadott tárgyakat – így értesítette a rendőrséget.

Póru jár viszont az a férfi (a mellékelt képen), aki a XVI. kerületi Csömöri úton a Nyugdíjbiztosító emberének adta ki magát. A sértettet előzőleg telefonon hívta egy női hang, s közölte, hogy a folyósított nyugdíjban hamis pénz van, azt a kolléga megy átvizsgálni. Mire a kolléga odaért, s elmondta, hogy a hamis pénz ügyében jött, már ott voltak a rendőrök, akik tetten érték. Csalás miatt folyik ellene eljárás. A rendőrség kéri, hogy akit a férfi korábban esetleg megkárosított, jelezzék azt a rendőrségen a 112-es számon vagy a 407-8455/115 melléken.



**AVIKÓ Esküvői Ruhaszalon**  
Óriási választékkal és kedvező árakkal várjuk kedves ügyfeleinket a hét hat napján  
1163 Bp., Sashalmi sétány 14.  
A Sashalmi piacnál  
Tel: 403-0000, 06-20-234-0499  
Nyitva tartás: H-P: 10-18 Szo: 9-14

**INFO Nyomdaipari Kft.**  
1165 Farkasfog u. 58. • Tel/Fax: 407-3388  
**Nyomda:** 1106 Bp. Fehér út 10. 62. épület  
(A volt Finommechanikai vállalat területén)  
Tel: 431-9436 Fax: 431-9437 • 06/209-263-558, 06/20-573-6410  
E-mail: infonyokerekes@axelero.hu  
**Teljeskörű nyomdai kivitelezéssel állunk rendelkezésükre!**  
A számítógépes előkészítéstől a nyomáson keresztül a könyvkötészetig

**Férfiaknak** akik főszerelő akarnak lenni a hétköznapiakon is!  
**Szentmihályi ÖLTÖNYHÁZ**  
Bp. XVI. Rákosi út 194. • 405-3921  
Nyitva: héftől - péntekig: 10-18-ig, szombaton: 9-13-ig.  
**Öltönyök, szmokingok, zakók, pantallók**  
ingek, nyakkendők, övek, zoknik,  
és más kiegészítők.  
(Szakszerű méretre igazítás – 24 óra alatt!)

## Részeg rablás a Tescóban

Egy 24 éves férfi vásárolgató a Fogarasi úti Tescóban május 27-én este. Ez élelmszerek mellett vett egy nagyobb műanyag asztalt is. A pénztárnál először ezt az asztalt számlázták le, hogy hozzáférjenek a kocsiban a többi holmihoz, s kirakták a pénztár mögé, hogy ne legyen útban. A férfi közben figyelte a számlázást, s a szomszéd pénztáros szolt neki, hogy nézze már, viszik az asztalt. Kiderült, hogy a gazdátlan asztalt egy idősebb férfi fogta meg, s gyors léptekkel cipelte a kijárat felé. A fiatal utána szaladt, s kérdőre vonta, hogy ugyan hová viszi azt az asztalt, amelyet ő számláztatott le. Az idősebb először németül kezdett beszélni, azt tette, hogy ő egy külföldi, majd amikor a másik nem akarta az asztallal elengedni, akkor a nála lévő szatyorból előhúzott egy teli borosüveget, s azzal arcon vágta a férfit, majd ment az asztallal tovább. Az eredeti tulajdonos a váratlan ütéstől elvesztette az eszméletét, felrepedt a szája s a fogai is letört. Az idősebb kijutott a parkolóba, de itt a riasztott biztonságiak elfogták, s visszatartották, míg megérkeztek a rendőrök. Jellemző, hogy a férfi annyira részeg volt, hogy miközben a rendőrökre vártak, elaludt, alig lehetett felbresszteni.

Nos, lesz ideje kipihenni magát, ugyanis a bíróság a durva rablás miatt előzetes lefoglalásba helyezte – hiába védekezett azzal, hogy elhagyott tárgynak vélte az asztalt, meg annyira részeg volt, hogy szinte semmire sem emlékszik –, mert ilyen balhét nem lehet büntetlenül csinálni!

**SECURITY Riasztó Kaputelefon Kamera**  
SYSTEM Kft  
Tervezés, telepítés, karbantartás  
Távfelügyelet havi bruttó 1 700 Ft-tól  
MABISZ minősített riasztórendszerek  
5 év garancia!!! Karbantartási szerződés esetén  
**AKCIÓ!!!**  
Minden július 1-ig megrendelt riasztó és kamerarendszer munkadíjából 10 %-ot elengedünk  
Kérje díjtalan árajánlatunkat!  
Tel/fax: 402-1673  
Mobil: 30 948-2533  
Email: rsecurity@axelero.hu  
www.lakasriaszto.hu  
Cégünk rendőrhatalósági engedéllyel rendelkezik

Bp-en a VII., XIV., XV., XVII., XIX., XX, ker. és 2173 Kartal, Deák F. u. 18. Tel: 06-28-437-548  
**Tóth István** magán AUTÓSISKOLA  
06-30-9917-106  
**Gépjárművezetői tanfolyamot indít**  
Kistarcsán a Flór Ferenc Kórházban, az I. emeleti kis tanácsteremben  
**2005. július 26-án, 17 órakor**  
Budapesten a **XIV. ker. Zászlós u. 50.** alatt: **2005. július 25. 9 órakor**  
**Számítógépes KRESZ-vizsgára felkészítő tanfolyamok!**  
**Ajándék Motorosoknak:** Gokartozás Mogyoródon a Hungarokart Centerben!  
**Autósoknak:** Biztonságtechnikai tréning a Hungaroringen a Vezetéstechnikai Centrumban!  
**Diákoknak, kórházi dolgozóknak és családtagjaiknak külön kedvezmény!**  
**ORVOSI ALKALMASSÁGI VIZSGÁLAT HELYBEN AZ ISKOLÁNÁL! NÁLUNK!**  
**Részletfizetés! A képzés idejére ingyenes oktatócsomag!**  
**Gépjármű típusválasztási lehetőség!**  
**Tapasztalt nyugodt oktatók!** Nyit.szám: 13-0464-04 **TÖBBET ÉRI!**  
Jelentkezni lehet: a fent megadott helyeken és időpontban, valamint Tóth István iskolavezetőnél: 06-30-9917-106

## Hová lett a fűnyíró?

Egy nagyméretű benzinmotoros fűnyírógépet vásárolt egy zuglói férfi május 27-én reggel: a nagyméretű gépet alig tudta a Suzukijába berakni, az a csomagtartóból még az utastérbe is belógott. Hazafelé még beugrott a Hermina úton az egyik autószervezbe, valamit megbeszélni. Alig volt bent öt percet, s mikor kiért, azt látta, hogy a csomagtartója fel van feszítve, abból hiányzik az a fűnyíró, amely jól láthatóan ott volt egy nagy sebességgel távozó Opel csomagtartójában. A kocsiban két fiatalembert látott. Gyorsan értesítette a rendőrséget, s a rendőrökkel együtt a szervizben érdeklődtek, kik voltak itt mostanában, mert ez egy eléggé elhagyott környék.

Mint kiderült, a szervizben akkortájt járt két fiatal, akik aziránt érdeklődtek, hogy hol tudnának megjavítani egy robogót. A munkát ebben a szervizben nem vállalták, de javasoltak nekik egy motorjavítót a XV. kerületben. A rendőrök a sértettel odamentek, s kiderült, hogy két fiatalember valóban leadott egy robogót javításra. A gondot az okozta, hogy oda már egy Honda személyautóval mentek, amelynek a rendszámát valamiért feljegyezték. Az egyik rendőr strázsálni kezdte a kismotort, hátha jelentkeznek érte, a többiek a károsulttal viszont bementek a kapitányságra, mert az ügy kezdett érdekes fordulatot venni. A Honda rendszáma alapján kiderült, hogy alig egy hónappal ezelőtt a kocsit igazoltatták, s a benne ülő személyek adatait feljegyezték. Ezután már csak annyi volt a feladat, hogy a Belügyminisztériumi nyilvántartásból lekérték a két fiatalember fényképét, aminek alapján a sértett egyértelműen felismerte a tolvajokat.

A lakcím alapján a rendőrök elindultak, és sikeresen el is fogták a két személyt. Egyikük fiatalok, s ő egyből lakat alá is került, mivel korábban két rablást is elkövetett, s a bíróság elfogatóparancsot bocsátott ki ellene. A másik szabadlábon védekezhet. A gond csak az, hogy pont a fűnyíró nem került elő, pedig olyan szépen alakultak a dolgok. Ennek előkerítése egyébként már a VIII. kerületi rendőrök dolga, ugyanis a rablásokat ott követték el, s így ők átvették ezt az ügyet is.

## Bemásznak a tolvajok

A XVI. kerületi rendőrség felhívja a lakosok figyelmét, hogy a jó idő beálltával egyre nagyobb számban történnek olyan esetek, amikor a tettesek a nyitva hagyott ajtókon, ablakokon át hatolnak be a lakásba, gyorsan összeszedik az értékeket, s már távoznak is, ahogy jöttek. Ez elkerülhető, ha csukják az ajtókat, ablakokat.

## Hamis DVD-k a ligetben

Segédmotoros kerékpárral teljesített szolgálatot a városligeti gyermeknap majálisán egy rendőr május 29-én, akinek az egyik sétányon, az árusok között feltűnt egy asztal, amelyen nyers, másolt hang- és képlemezek voltak. A nyilvánvaló hamisítványokról kikérdezte a közeli árusokat, akik elmondták, hogy nem az övék az áru: egy szőke, tüsi hajú srác hozta azokat oda, de nem állt az asztalnál, hanem csak ott mászkált a közelben, s csak akkor jelent meg az asztal mellett, amikor érdeklődő volt a portékára. A rendőr a hamisítványokat lefoglalta, s szolt az árusoknak, hogy ha megjelenik a tüsi szőke srác, akkor lemezek iránt a kerületi kapitányságon érdeklődhet. Valószínűleg nem fog...

## ÜVEGES:

ajtók, ablakok, kirakatok  
üvegezése, thermoplan  
üveg készítése, biztosításra is.  
**Tel: 06-30-292-9076**

**LENYITHATÓ KONTÉNER**  
(4, 5, 6, 7, 8 m<sup>2</sup>-es)  
Sóder, homok, termőföld, kőpor,  
sittszállítás, gépi földmunka.  
**Telefon:**  
06-30-944-0308  
400-9500  
**KREKÁCS**

**GAZDABOLT**  
Zita Kft. 1165 Bp. Veres P. út 197.  
Ny: H-P 8-17, Szo: 8-12 óráig  
**Tel: 407-2215**  
Vetőmagok, növényvédőszer, műtrágyák, Viking kertigépek, szerszámok, virágföld, tömlők, csatlakozók, műanyag áruk, viaszos vászon üvegbalonok, kötelek, zsinegek